Fyzika 2024 – 2. kolo
Zdravotně sociální fakulta JU

Studijní program: Radiologická asistence
Pokyn k vypracování: správnou odpověď označte křížkem do přiloženého záznamového archu, který je označen Vaším osobním číslem.

Např.: 
	1.
	A

	
	B

	
	C


1. Vektorovou veličinou není:

a) práce
b) síla

c) rychlost

2. Vzdálenost vyjádřená číselným údajem 3·108 metrů znamená:

a) 3 tisíce kilometrů

b) 300 tisíc kilometrů
c) 30 tisíce kilometrů
3. Putuje-li slunce při svém zdánlivém pohybu po obloze od východu na západ, znamená to, že se Země otáčí směrem:

a) na východ
b) na západ
c) na sever

4. Gravitační zrychlení g má v jednotkách SI rozměr:

a) m2·s-1
b) m·s-2
c) m·s-1
5. Klidová tepová frekvence srdeční činnosti člověka je přibližně:

a) 60 Hz
b) 1 Hz

c) 10 Hz

6. Který z následujících tří objektů sluneční soustavy má největší hmotnost?

a) Země
b) Merkur

c) Venuše
7. Ve vakuu se šíří červené světlo:

a) stejně rychle jako modré světlo

b) pomaleji než modré světlo

c) rychleji než modré světlo

8. Zvážíme-li na vzduchu železo o hmotnosti jedné tuny a dřevo o téže hmotnosti, pak:

a) nebude mezi nimi žádný rozdíl
b) dřevo bude lehčí než železo
c) železo bude lehčí než dřevo

9. Je-li frekvence elektromagnetických vln 1·GHz (rychlost šíření c = 3·108 m·s-1), pak délka těchto vln ve vakuu je:
a) 30 m

b) 3 m
c) 30 cm
10. Jak se změní síla, kterou na sebe působí dva bodové elektrické náboje, jestliže vzdálenost mezi náboji se zmenší desetkrát?

a) Síla se zmenší stokrát.

b) Síla se zvětší desetkrát.
c) Síla se zvětší stokrát.
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